

# 我校举行第三附属医院揭牌仪式暨首届附属医院发展战略研讨会

（本报记者 叶晋良）根据国家关于国有企业办医院学校体制改革精神，省委省政府决定将陕西省友谊医院从省建工集团剥离、划转移交西安医学院管理。11月18日上午，西安医学院第三附属医院揭牌仪式暨首届直属附属医院发展战略研讨会在陕西省友谊医院举行。省委教育工委、省教育厅、省卫健委及省委编办、省发改委、省人社厅、省财政厅、省医保局等相关领导出席揭幕仪式。仪式由副校长姚文柱主持。

揭牌仪式上，西安医学院第三附属医院院长胡江波在致辞中表示，医院将以建设三级甲等综合教学医院为目标，更好地服务陕西卫生事业发展。陕西建工集团副总经理杨海生在讲话中希望医院能够借助高校这个更高的平台积极探索，成为全省国企剥离医疗机构的成功典范。

校长杨帆在讲话中指出，学校将在重点学科建设、科研技术创新、文化品牌提升等方面给予第三附属医院战略性赋能，助力打造成为医教研一体化的高水平医院。他希望医院要充分做好融合衔接工作，积极与其他附属医院建立资源共享机制，努力走好“特色优势”发展道路，为创建三级甲等医院做好充足准备。

省教育厅副厅长刘宝平和省卫健委副主任赵岚共同为西安医学院第三附属医院揭牌。

在随后召开的西安医学院首届直属附属医院发展战略研讨会上，省教育厅、省卫健委、省医保局领导先后讲话，要求我校认真学习贯彻党

的十九届五中全会、习近平总书记在教育文化卫生体育领域专家座谈会重要讲话精神，抢抓“十四五”关键机遇期，加快推动我省医疗卫生事业更好更快发展。

学校党委书记刘岭在讲话中指出，本次附属医院发展战略研讨会是我校贯彻落实十九届五中全会精神的具体举措，主要有以下四个特点，一是是我校盘活优质临床教育资源、推进医教研协同发展的重要举措；二是确定了我校附属医院高质量发展新理念，将创新、协调、绿色、开放、共享贯穿于对医院未来发展思考设计中；三是进一步明确各附属医院重点学科建设方向；四是着力于构建由校本部统筹各附属医院和教学医院、实习医院协同发展的大循环，学校与校外医学资源双循环，不断提升附属医院医疗服务质量水平。

会上，我校与汉中市、榆林市分别签署了战略合作框架协议，各附属医院与引进人才团队签订了合作协议，北京大学王岳教授等专家还作了专题报告。

本次转设和首届直属附属医院发展战略探讨会的召开是将有力推动我校不断完善办学体系、优化办学结构、提升综合实力，早日建成特色鲜明的教学研究型医科大学。